

ВЕСТНИК 18



Объявлен человек
2016 года!
Стр.3

Если не мы, то кто?

15 декабря учащиеся 7-10 классов нашей школы вступили в ряды всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия» на Первом муниципальном слете местного отделения.

Состав муниципального штаба «Юнармии» на 2017 год был единогласно утвержден учениками пяти школ г.о. Подольск. Одним из главных гостей мероприятия стал ветеран Великой Отечественной войны Кузнецов Алексей Петрович.

«Основная задача движения — это воспитать будущее поколение крепким, умным и сильным — гражданами, любящими свою страну», — так ветеран объяснял главную задачу молодого движения. Ребятам предстоит воплотить ее в жизнь.



ВЫПУСК №1

МОУ СОШ №18 ИМЕНИ ПОДОЛЬСКИХ КУРСАНТОВ.

По всем вопросам обращаться к ученице 10 «А» класса Н.В. Шербентовой.

ОРЛЁНОК-КРАЙ ЧУДЕС



ПЛАНЕТА В ТОНУСЕ

Как часто вы задумываетесь о глобальных, но в то же время касающихся личной жизни проблемах? Экологической грамотностью должен владеть каждый. Почему? А знали ли вы, что мировое потребление бумаги выросло на 400% только за последние 40 лет? Такая статистика приводит к колоссальному ухудшению состояния окружающей среды. Только мы способны понизить процент вырубки деревьев, обратившись

к утилизации. 16 ноября в нашей школе прошел сбор макулатуры, в котором участвовали ученики и учителя. Благодаря всем участникам подобных сборов человечество извлекает огромную пользу. При переработке бумаги загрязнение воды снижается на 35%, а загрязнение воздуха на 74%! Собрав 11 тонн макулатуры, мы сохранили 187 деревьев и сэкономили 220 тысяч литров чистой воды. Спасибо тем, кому небезразлично будущее нашей планеты!



11 ноября десять учеников 8-10 классов стали участниками системно-инженерной смены "РобоСКарт" Всероссийского детского центра «Орлёнок» в г.Туапсе благодаря своим достижениям в разных сферах деятельности на муниципальном уровне.

Во время пребывания в лагере ребята заняли 1 место в "ГТО по русскому языку", в конкурсе "Ода русскому языку" и 1 и 2 места в проекте "Космос".

«Направление «Робототехника» меня очень заинтересовало, и за смену я частично изучил один из языков программирования, на котором основывался мой робот. Однако больше всего я благодарен «Орлёнку» за новых друзей!» - И.Шубин 10^а.



ТЕРРИТОРИЯ УСПЕХА

Политика - это искусство управлять, которому обучаются на протяжении долгих лет. "Чем раньше, тем лучше", - под таким девизом ученики 10А класса Аль-Хамед Роман и Воронина Лидия идут к поставленной цели. 10 декабря ребята стали участниками съезда "Молодежь Подмосковья. Территория успеха" вместе со Всероссийской молодежной организацией "Молодая Гвардия Единой России" в г. Лыткарино. Цель съезда заключалась в "живом" диалоге



между представителями Правительства Московской Области и молодежью. Я узнал много полезного из выступления председателя Областного отделения "Молодой гвардии", в частности, из лекции о самоуправлении в школе.

Один из советов лектора я, как президент, стараюсь воплотить в жизнь. Молодая гвардия ищет тех, кто желает и может качественно выполнять свою работу", - рассказал Аль-Хамед Роман.

ЧЕЛОВЕК 2016 ГОДА

Огромный вклад в то, какой МОУ "СОШ №18 имени Подольских курсантов" является сейчас, внесла наш директор - Корастылева Елена Юрьевна! Мы задали ей несколько вопросов, на которые она с радостью согласилась ответить.

ИНТЕРВЬЮ:

Корреспондент: "Хотели ли Вы когда-нибудь стать директором школы?"

Елена Юрьевна: "Да, еще с первого дня работы учителем. И на тот момент мне казалось, что директор - волшебник, который может решить все. Сегодня,

спустя 25 лет педагогической деятельности, я убеждена, что директор не всесилен, но он действительно может изменить многое.

Корреспондент: "Каковы были Ваши ожидания на момент вступления в должность?"

Елена Юрьевна:

"Это были не ожидания, а скорее внутренняя радость того, что мечты сбываются. Сначала хотелось понять: что это за школа, какие люди живут здесь.

Корреспондент: "Всё ли из запланированного



удалось осуществить?"

Елена Юрьевна: "Всё осуществить просто невозможно. Мы сделали многое и не собираемся останавливаться на достигнутом."

ГРЯДУЩИЕ СОБЫТИЯ

НЕДЕЛЯ ТРУДА И ТЕХНОЛОГИИ



1. Единица измерения длины.
2. Изделие из древесины в вашем доме.
3. Рабочее место слесаря, столяра.
4. Специалист по древообработке.
5. Приспособление для выпиливания криволинейных поверхностей.



1. Герметично упакованные продукты, подвергнутые термической, химической и другим обработкам.
2. Приготовленное кушанье.
3. Жир для жарки с высокой температурой.
4. Чистый вес продукта без упаковки.
5. Побочный продукт при скисании молока.



22 ДЕКАБРЯ

Новогодняя дискотека!

5-7 классы: 16:00-18:00

8-11 классы: 18:30-21:00